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După obținerii peliculei de ZnO:Eu și funcționalizea cu Pd se poate observa 
că sensibilitatea senzorului pe baza heterojoncțiunii are răspunsul la 

=Igaz/Iaer=118 la temperatura de 250 °C și selectiv reacționează la față 

Majorând concentrația europiului în ZnO până la 0.2 %, tratarea 
fototermică și funcționalizarea cu Pd, se poate de confecționat senzori de H2 (100 
ppm) sensibili la temperature de cameră.

Din cele spuse mai sus se vede că procedeul de confecționare a senzorilor 
Eu funcționalizate cu Pd este destul de 

simplă cu aplicarea operațiilor tehnologice ce permit repetabilitatea și obținerea 
senzorilor similari. Senzorii confecționați se caracterizează printr
mare și selectivitate față de 
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Proiectul „Elaborarea unei ediții de carte pentru dezvoltarea creativității 
prin desen la copii cu vârsta 6-12 ani”, a avut obiectivul, de a prezenta elaborarea 
unei ediții de carte ce va contribui la dezvoltarea gândirii creative prin intermediul 
exercițiilor practice de desen. Copilul va fi încurajat să vadă lucrurile dintr-o 
perspectivă creativă și să-și exprime gândurile într-o manieră deosebită prin 
implicarea gândirii logice și abstracte. 

Imboldul abordării acestei tematici a derivat din studiul pieței edițiilor de 
carte pentru copii, în care s-a remarcat insuficiența unor ediții care ar dezvolta, pas 
cu pas, dar totodată și interactiv abilitățile creative ale acestora. 

La nivel conceptual, ediția de carte pentru dezvoltarea creativității prin 
desen prezintă o lucrare constituită din pagină de titlu; 2 pagini pentru personalizarea 
ediției: pagina ce destinată realizării unui autoportret și pagina ce urmează a fi 
completată cu date personale; citate motivaționale despre creativitate; planșă cu 
elementele care se vor decupa (cartonașe tipărite, care prin combinare în perechi, vor 
genera noi teme de desenat) și vor implica copilul într-un joc creativ; pagini cu 
exerciții; pagini adiționale ce pot fi împărțite prietenilor. Toate exercițiile sunt 
grupate pe categorii și sunt întitulate în dependență de tema abordată: „Cuvintele 
inspiră să creezi”, „Pe urmele lui Picasso”, „Implicând figurile geometrice...”etc. 
Fiecare joc-exercițiu are prezentate regulile de joc și câte un exemplu realizat, 
oferindu-i copilului posibilitatea să înțeleagă ce are de făcut. 

Din punct de vedere educațional, ediția de carte oferă posibilitatea 
dezvoltării creativității direct pe paginile acesteia prin observarea mediului 
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înconjurător dintr-o nouă perspectivă și interpretarea acestuia într-o manieră 
individuală, artistică, unică. Soluționarea grafică încurajează micuțul creativ, în toate 
încercările sale, prin intermediul culorilor calde, ilustrațiilor jucăușe, compunerea în 
pagină a elementelor grafice și textuale, prezența citatelor motivaționale precum și 
a simbolurilor specifice norocului, perseverenței, puterii: trifoi cu patru foi, vultur, 
ș.a. Abordarea conceptual-estetică și constructivă conferă un context actual prin 
originalitatea acestora. 
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Invenţia se referă la tehnologia construcţiei de maşini, în special la 
prelucrarea pieselor din metal cu forme geometrice greu prelucrabile prin aşchiere. 

ivă este executată în formă de disc şi conţine sectoare abrazive cu 
granulaţie mare (1) şi granulaţie mică (2), care în pereche sunt divizate de un sector 
abraziv cu o duritate mai mică (3) decât duritatea sectoarelor abrazive cu granulaţie 
mare (1) şi mică (2). Sectoarele abrazive sunt unite intre ele, spre centrul sculei, 


